
Porsche susține Distinguished 
Gentleman’s Drive 2025: România, 
numărul 7 la nivel global după 
valoarea donațiilor
29/09/2025 Pe 28 septembrie 2025, Bucureștiul a găzduit o nouă ediție a Distinguished Gentleman’s 
Drive (DGD), cea mai amplă acțiune caritabilă globală dedicată sănătății bărbaților.

Bucureștiul a fost din nou gazda Distinguished Gentleman’s Drive (DGD), cea mai mare acțiune 
mondială dedicată sănătății bărbaților (printre care se numără prevenția cancerului de prostată şi a 
suicidului). Evenimentul, organizat pe 28 septembrie 2025 a reunit pasionați de mașini clasice, 
colecționari auto și conducători din întreaga țară. Este al treilea an când Bucureștiul a făcut parte din 
acest demers şi a susținut acțiunea, alături de Porsche Center Bucharest, de unde a avut loc și plecarea 
pe traseu.

România, în topul donatorilor la nivel global



În 2025, România s-a clasat pe locul 7 în topul țărilor donatoare la nivel global, la un pas de top 5, 
depășind alte state cu tradiții automobilistice și de caritate mai antrenate. Încă de anul trecut, România 
a surprins cu o clasare aproape de prima jumătate a clasamentului, fiind pe locul 11.

Cauze susținute și donații

Distinguished Gentleman’s Drive sprijină, la nivel global, inițiativele organizației Movember, axate pe 
prevenția cancerului de prostată și a suicidului în rândul bărbaților. Anul acesta, mai mulți artizani și 
creatori locali s-au alăturat cauzei prin donații de obiecte speciale pentru licitația caritabilă DGD 
Bucharest. Astfel, aceste obiecte au devenit simboluri ale solidarității și eleganței masculine – 
întruchipând spiritul în care se desfășoară Distinguished Gentleman’s Drive.

Traseu

Participanții din acest an au avut parte de o experiență memorabilă, luând startul de la Porsche Center 
Bucharest, partenerul evenimentului, și parcurgând împreună drumul pitoresc până la Moara Vlăsiei. 
Peste 60 de mașini clasice, fabricate până în 1985, au luat parte la acestă inițiativă.

Un viitor plin de speranță

Distinguished Gentleman’s Drive este un simbol al unității și al solidarității în fața unor probleme grave 
de sănătate, iar evenimentul din România continuă să crească de la an la an, atât ca impact în societate 
la nivel de conștientizare, cât și ca număr de participanți și fonduri strânse.
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